
Březen měsíc čtenářů.
Pro ty co naší knihovnu ještě nenavštívili připomínáme, že se obecní knihovna nachází v bu-
dově obecního úřadu, nebo na adrese www.knihovna.dolnilomna.eu (tam máme elektronický 
katalog a je možné si knížku dopředu rezervovat), popřípadě na našem profilu na Facebooku, 
kde se každý návštěvník dozví všechny aktuality z knihovny. Knihovnu můžete navštívit každý 
pátek od 13.30 do 17.00 a každý první pátek v měsíci od 12.30 do 17.00, popřípadě je možno si 
domluvit individuální termín (škola, školka, skupiny atd.). Čtenářský poplatek na jeden rok je 
40 Kč dospělí a 20 Kč mládež do 15 let. Mimo náš knižní fond, který čítá cca 2600 knížek naše 
knihovna úzce spolupracuje z Knihovnou Třinec. Knihovna Třinec pro nás připravuje regionál-
ní výměnný fond, to je knihovní fond, který je určen pro všechny knihovny v regionu a 4x za 
rok nám určitou část knížek z tohoto fondu z Třince přivezou, takže i když jsou v každé obci 
v našem regionu jen malinké knihovny, jsou v nich pořád nějaké nové knížky, takže si určitě 
každý čtenář pro sebe v každé knihovně nějakou knížku najde. Knížky které dostaneme jsou 
tématicky různé, je tam beletrie i naučná literatura od pro ty nejmenší čtenáře, až po čtenáře 
dospělé. Knížky z výměnného fondu jsou u nás v knihovně vždycky půl roku, než je pošleme 
zpátky do Třince, kde se zase roztřídí a zavezou do nějaké jiné knihovny. Z regionálního fondu 
prostřednictvím Knihovny Třinec budeme letos dostávat i 5 titulů časopisů, které jsou rovněž 
k vypůjčení, popřípadě k prolistování přímo v knihovně v našem „čtenářském koutku“. Jsou to 
tyto časopisy: Flóra na zahradě, Praktik, Zahrádkář, Rodinný dům, Udělej si sám. Tyto časopisy 
i knížky jsou knihovně poskytnuty bezplatně.

V loňském roce knihovna v Dolní Lomné uspořádala autorské čtení básní a volné prózy s vý-
stavou obrazů regionální mladé básnířky a malířky Hany Proch. První autorské čtení se usku-
tečnilo přímo v knihovně a protože mělo úspěch u návštěvníků, někteří dorazili až z Ostravy a 
Třince, proto jsme uspořádali ještě druhé čtení, které jsme připravili v Lomňanském muzeu, kde 
bylo více místa a návštěvníci si mohli i prohlédnout muzeum. Autorka nám zapůjčila i 3 obra-
zy, které jsou vystavené v knihovně a po dohodě s malířkou jsou i prodejné. Přes letní sezónu 
je naše knihovna hojně navštěvována chataři a turisty, kteří v knihovně i využívají bezplatný 
internet.  

Závěrem prosíme čtenáře, kteří dlouhodobě nevracejí knížky, aby je vrátili a umožnili tak 
dalším čtenářům si tyto knížky půjčit.
	 Radoslav Gomola
	 knihovník
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Lomná 2012 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.

Oznámení o výcviku  
Záchranného útvaru HZS ČR

Na základě plánované činnosti proběhne v mě-
síci březnu v  katastru obce Dolní Lomná 5 
soustředěných výcviků příslušníků Záchranné-
ho útvaru HZS ČR. Tyto komplexní výcviky 
budou v trvání maximálně 24 hodin.  V době 
konání výcviků bude zvýšený pohyb hasičů a 
požární techniky v  katastru obce a přilehlém 
okolí.

kpt. Ing. PJATÁK Marek

Tiskový mluvčí a vrchní komisař 	
oddělení přípravy a řízení jednotek

Záchranný útvar HZS ČR, 	
Opavská 29, 748 01 Hlučín

tel. 950 749 253, 725 223 218, fax: 950 749 001
e-mail: marek.pjatak@zu-hlucin.izscr.cz

V sobotu 28. ledna 2012 se konal 
školní ples SRPŠ v restauraci Mánes. 
Chtěl bych poděkovat hlavně 
manželům Mohylovým za výbornou 
obsluhu. 
Děkuji také organizátorům této akce, 
dále sponzorům, kteří se postarali o 
bohatou tombolu.
Rovněž děkuji rodičům a přátel školy 
za příjemnou zábavu, která se konala 
do ranních hodin. 

Předseda SRPŠ 	
Zdeněk Czepczor

BLAHOPŘEJEME
jubilantům narozeným 

v měsíci ÚNORU.

SKŁADAMY ŻYCZENIA
solenizantom urodzonym 

w LUTYM.

Zabijačkové hody se vydařily
Dne 15. 2. 2012 uskutečnil klub důchodců při OÚ Dolní Lomná pravou 
zabijačku, kterou nám připravila hospůdka Mánes, bylo to připraveno 
jako všechny akce na vysoké úrovni, proto jménem všech seniorů patří 
veliké poděkování celému personálu. 

I přes nepříznivé počasí se zúčastnilo 46 našich členů, plus muzika, 
která byla vynikající a paní redaktorka (Horizont). Jídlo bylo vynikají-
cí, ale ještě větší byla nálada všech, kteří se této akce zúčastnili, zpívalo 
se, tančilo, vypadalo to na ostatkovou zábavu. Je vidět že i starší gene-
race se umí dobře bavit, nálada byla neopakovatelná. Ti, kteří nepřišli, 
mohou jen litovat. Věřím, že takové akce budeme každým rokem opa-
kovat.

Pavel Machnik



Zapusty w przedszkolu

Przedszkolaki z Łomnej Dolnej

W naszym przedszkolu dowiedzie- 
liśmy się co oznacza wyraz za-
pusty. Ponoć kiedyś zapusty były 
niezwykle ruchliwym okresem 
uczt, maskarad i zabaw. Łączył 
się z nim zwyczaj chodzenia po 
kolędzie, organizowania róż-
norakich zabaw, kuligów i kar-
nawałowych balów. 

W tym roku postanowiliśmy 
wszystkim się nacieszyć, co łączy 
się ze słowem ZAPUSTY. W na-
szej wiosce jest piękny zwyczaj 
chodzenia po kolędzie tuż przed 
świętami Bożego Narodzenia. W 
podziękowaniu za krótki program 
otrzymaliśmy poczęstunek, drob-
ne datki i małe podarunki. Kiedy 
w Nowym Roku wróciliśmy do 
przedszkola postanowiliśmy od-
wiedzić dwa żłobki: w kościele 
sióstr Elżbietanek w Jabłonkowie 
oraz na Sałajce w Górnej Łomnej. 

Do Jabłonkowa pojechaliśmy au-
tokarem 5 stycznia a w tydzień pó-
źniej udaliśmy się konno do Sałaj-
ki. Koniki Dakar i Fryco wiozły 
nas przeszło godzinę do kościóła 
pw. Podwyszenia Krzyża Święte-
go. Było bardzo przyjemnie. Na 
wozie był poczęstunek: ciepła 
herbatka, rogaliki z powidłami, 
były też inne słodycze, na które 
trzeba było sobie zasłużyć. Teres-
ka Jopek zadawała zgadywanki a 
kto odgadł w nagrodę otrzymał 
cukierek. Kiedy Tesia pytała się, 
gdzie Pan Jezus był ochrzszczo-
ny, nasza pani odpowiedziała, że 
chyba w rzece Łomniance, wzdłuż 
której właśnie galopowaliśmy. 
Babcia Ania jednak twierdziła, 
że w rzece Jordan. Wszystko to  
przerywaliśmy zimowymi piosen-
kami. 

Szopki były bardzo piękne. 

Dzieci do nich przyniosły swoje 
serduszka, śpiew kolęd i zapalo-
ne pachnące świece. Nastrój był 
wyjątkowy, świąteczny. A w nie- 
dzielę 22 stycznia odbył się balik 
połączony z obchodami Dnia Bab-
ci i Dziadka. To był ostatni ele-
ment zapustów. Przygotowaliśmy 
wystrój sali balowej. Były wspól-
ne tańce, prezentacja strojów, ud-
ział w konkursach i degustowanie 
przygotowanego poczęstunku. 
Było bardzo kolorowo i radośnie. 
Mamusia Magdzi i Pawła była su-
per wodzirejem tego baliku, za co 
jej bardzo dziękujemy. Oczywiś-
cie należą się też podziękowania 
wszystkim mamom, które upiekły 
pyszne ciasteczka oraz pani pre-
ses Macierzy - Tani Marszałek za 
zorganizowanie tej imprezy. I tak 
przeżywaliśmy zapusty w naszym 
przedszkolu.

W sobotę 4 lutego 2012 r. odbył się nasz tradycyjny Bal szkolny. Bawiliśmy się w 
restauracji Manes do wczesnych godzin porannych. Do tańca przygrywał Marian 
Waszut, którego muzyka nikomu nie pozwoliła siedzieć za stołem. Mimo tego, 
że mróz bardzo dawał się wszystkim we znaki, na sali panowała wręcz tropikalna 
atmosfera. Przygotawany był program artystyczny i bogata tombola. Do miłego 
zobaczenia ZA ROK!

Z łómniański dzichty....
Pozwolyni na zabici, mlyko, masło, sadło, ziymnioki aji skóra z prosioka – to wszystko 
patrzyło kiejsi do tzw. „kontygentu”. Ludziska pómogali sie jak mógli. 

Albo „kóń kopnył cieloka“ albo „prosiacko nie chciało żrać“  i tóż trzeba go  było  zabić. 
Poza tym jak dobrze wychodziło sie ze sómsiadami, to w nocy „kłapło” sie co było trzeba. 

A kontygenty?  Masło miyszało sie z kupiónóm w Jednocie margarynóm, w  grudzie 
sadła trafiało sie plazioki prosto z rzyki itd. Po czasie panowie na wszystko przyszli i na ty 
rozwarzóne ziymnioki zamiyszane w szmolcu.

Dzisio młodzi, kierzi  widzóm w Penny albo u Alberta pełne regale posłóchajóm nas, 
jakby my opowiadali bajki.    

Kiedych przed pół wiekym prziszeł do Łomnej i uczył piyrszoków, wiedzioł żech o tym  
wszystkim więcyj niż jabłonkowscy szantarzi. Wiedzioł żech co sie stało, kiedy na pauzie  
przedeptował kole mie malec z pajdą chleba przełożonóm podgarliną a w końcu spytoł sie 
nieśmiało „Panie kierowniku, chcecie sie też ugryźć”?	 B.P.

Neděle 4. března v 17.00 a 19.30 hod.
ČR - drama

Poupata
Svět zoufalých sociálních vztahů a charakterů, touží-
cích se vymanit z osudově daného prostředí a uskuteč-
nit svůj sen o normálním životě. Podaří se jim postavit 
drsným pravidlům a uskutečnit svůj sen? Pro mládež 
do 12 let nevhodný. Vstupné 40 Kč. 94 min.

Středa 7. března v 19.30 hod.
ČR - komedie

Perfect days - I ženy mají své dny
„Nechápu, jak mi za rok může být pětačtyřicet, když 
pořád ještě nevím, čím chci být, až vyrostu.“ Originál-
ní komedie režisérky Aleci Nellis, jejíž hlavní hrdinka 
nestihla dospět. Pro mládež do 12 let nevhodný. Vstup-
né 40 Kč. 110 min.

Neděle 11. března v 15.00 a 17.00 hod.
ČR - pohádky

Alvin a Chipmunkové 3
Tentokrát si Chipmunkové užívají prázdniny na lu-
xusní lodi, kterou svým dováděním obrátí naruby. 
Legrace končí ve chvíli, kdy ztroskotají na opuštěném 
ostrově. Po dobrodružném putování je ale čeká velké 
překvapení. Mládeži přístupný. Vstupné 40 Kč. 87 
min.

Středa 14. března v 17.00 hod.
ČR - pásmo filmových pohádek

Do kina za Krtkem
Správný tón, Dorotka a hodiny, Aby bylo jasno, Hroší 
maminka je tatínek, Hloupý vlk, Krtek a paraplíčko, 
Krtek a žvýkačka, Krtek a raketa. Mládeži přístupný. 
Vstupné 15 Kč. 68 min.

KLUB NÁROČNÉHO DIVÁKA
Neděle 18. března v 18.00 hod.
Německo - drama, horor, fantasy

Kabinet doktora Caligariho
Do města Holstenwallu přijíždí doktor Caligari a před-
vádí věštecké schopnosti náměsíčníka Cesara, kte-
rého ovládá pomocí hypnózy. Druhý den je dotyčný 
mladík nalezen zavražděn a stopy vedou k Cesarovi... 
Pro mládež do 12 let nevhodný - němý film + titulky. 
Vstupné 60 Kč. 51 min.

Středa 21. března v 19.30 hod.
USA - akční komedie

Tohle je válka!
Dva špičkoví agenti CIA, jsou kamarádi na život a na 
smrt. Žili život jako v Bondovce - plný zbraní, rych-
lých aut i krásných žen, které až dosud nebrali příliš 
vážně. To ovšem jen do doby, než se oba zblázní do 
jedné a téže slečny... Pro mládež do 12 let nevhodný - 
titulky. Vstupné 40 Kč. 96 min.

Neděle 25. března v 17.00 a 19.30 hod.
ČR - komedie, drama

Signál
Film vtipně rozehrává oblíbenou zápletku o malém 
chytrém podrazu, který sází na lidskou chamtivost a 
touhu přechytračit sousedy, podobný veselohře Ves-
ničko má středisková). Hrají: V. Dyk, K. Hádek. Mlá-
deži přístupný. Vstupné 40 Kč. 115 min.

Čtvrtek 29. března v 15.00 a 17.00 hod.
USA - animovaný, komedie, rodinný

Velká vánoční jízda
Pohádka studia Aardman konečně nabízí odpověď na 
otázku, která nedá spát žádnému dítěti: Jak jen to San-
ta dělá, že dokáže během jedné noci nadělit všechny 
dárky? Opakování úspěšné pohádky. Mládeži přístup-
ný. Vstupné 40 Kč. 98 min.

Program kina Mír, Jablunkov



Sanice 
Na  pátek 20. 1. 2012 se 
všechny děti naší školy 
i školky nesmírně těšily. 
Sdružení rodičů pro nás 
uspořádalo tradiční sani-
ci. Ke škole přijel pár koní 
s  velkými saněmi. Pánové 
vytáhli lano a zapřáhli za 
velké saně malé sáňky, kte-
ré jsme si ráno přinesli. Děti 
mezitím netrpělivě čekaly a 
byly plné napětí. Když děti 
přinesly boby, pánové je 
přivázali na konec, na jednu 
hromadu. Děti nasedly na 
sáňky po třech a koně vy-
razili kupředu. S  úsměvem 
na tváři jsme vystoupili pod 
kopcem. Pánové některé 
sáně odpojili a děti si mohly 
vybrat, zda půjdou na kopec 
bobovat nebo budou jezdit 

s koňským spřežením. Dostali jsme také tatranky a teplý čaj, takže jsme neměli hlad 
ani žízeň. Koně ještě zajeli pro děti ze školky a zábava pokračovala dvojnásob. Užili 
jsme si prima zimní dopoledne a chtěla bych tímto moc poděkovat všem dospělým, 
kteří se o tuto super akci zasloužili.

Irena Labajová, žákyně 
5. ročníku ZŠ Dolní Lomná

Srdečně zveme všechny zájemce 
k zápisu dětí do Mateřské školy 
v Dolní Lomné. Zápis proběhne

1. a 2. 3. 2012  
od 8.00hod. do 16.00hod.

v prostorách mateřské školy.
Na všechny nové děti a jejich 

rodiče se těší děti a paní učitelky.

Poděkování

Děkuji touto cestou Sboru 
dobrovolných hasičů  Dolní 

Lomná za pomoc při 
odstraňování rampouchů ze 

střechy školy.
Mgr. Dagmar Gomolová

Oddílu běžeckého lyžování se výtečně daří! 
Další z  krajských závodů pořádal 
Veřovický běžecký oddíl dne 7.ledna 
na Pustevnách. Zlato vybojovali Z. 
Kawuloková a B. Niedoba, stříbro N. 
Byrtusová a M. Tyl. 
Dne 21. ledna v sobotu náš běžecký oddíl 
pořádal krajský závod a zároveň Moravský 
Pohár v Dolní Lomné. Závody probíhaly 
na obecní cyklostezce a za účastí všech 
krajských oddílu naši sportovci uhájili 
pět zlatých, jednu stříbrnou a čtyři 
bronzové pozice. Počasí sportovcům přálo 
a díky patří i paní starostce za poskytnutí 
zázemí pro závodní kancelář na obecním 
úřadě. 
Druhý den jsme se zúčastnili velmi 
známého závodu na Kubalonce - 
Istebnianského Brucliku, naši sportovci 
opět donutili pořadatelé osm krát jmenovat 
náš oddíl, aby našim závodníkům předali 
na stupních vítězů překrásný pohár a další 
věcné ceny. 
O týden později se Adam Patola a Filip 
Zogata zůčastnili republikových závodů 
na Zadově a ve Vysokém nad Jizerou, oba 
dosáhli průměrných výsledků a potvrdili 
si, že závodit na celorepublikové úrovni je 
opravdu velmi náročné a vyžaduje velmi 
důslednou přípravu. 
Období 29. ledna až 3. února se konala 
na Pustevnách celostátní Olympiáda dětí 
a mládeže. Do krajské reprezentace se z 
našeho oddílu podařilo probojovat Julii 
Kawulokové a Filipovi Zogatovi a kromě 
zážitků z běžeckých tratí si užívali vše co 
k týdennímu programu na olympiádě patří. 
Víkend 11. a 12. února byl ve znamení 
překrásného mrazivého počasí. Na 
Pustevnách se konal dvoudenní Šrubařův 
memoriál a nedělní závod byl započítaný 
do celkových výsledků Moravského 
Poháru. Naši skvělí sportovci v sobotním 
závodě vybojovali osm medailových 
umístění a v nedělním závodě na stupně 
vítězů vystoupili pět krát. 
Všichni netrpělivě čekali jak 

dopadne součet tří závodů a kdo že získá zlatý Moravský Pohár. Nejvyššího stupně 
- zlatého dosáhli: B. Niedoba, Julia Kawuloková a Zuzana Kawuloková. Druhá 
místa získali: M. Tyl, N. Byrtusová, A. Patola a F. Zogata. Bronzové poháry získali: 
J. Lysek aj. Kluz. 
Těmito výbornými výsledky sezóna pro náš oddíl nekončí a další úspěchy opět rádi zveřejníme v 
dalším vydání.	 Beata Kluzová



Zastupitelstvo obce Dolní Lomná
I. Schvaluje

12/500 Předložený program 12. zasedání zastupitel-
stva obce Dolní Lomná

12/501 Stanovení míry zastavěnosti stavebních po-
zemků v obci Dolní Lomná tak, že jednotlivý 
rodinný dům nesmí překročit 200m2

12/502 Smlouva o veřejných službách v přepravě 
cestujících, poskytnutí kompenzace za veřej-
né služby – VEOLIA transport

12/503 Návrh navýšení úplaty za předškolní vzdě-
lávání v MŠ do výše 150,- Kč – Základní 
škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, 
příspěvková organizace

12/504 Dodatečný seznam žáků na plavecký výcvik 
- Základní škola a Mateřská škola Dolní 
Lomná 149, příspěvková organizace

12/505 Žádost o schválení čerpání rezervního 
fondu - Základní škola s polským jazykem 
vyučovacím, Dolní Lomná 70

12/506 Dodatek č. 4 - Zásady pro poskytování ces-
tovních náhrad členům zastupitelstva obce

12/507 Vystoupení projektu „Rekonstrukce auto-
kempu pod Viaduktem“ z IPRÚ a schvaluje 
zařazení projektu „Stezka zbojníků“ do 
Integrovaného plánu rozvoje území

II. Určuje

12/508 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
12/509 Ověřovatelé zápisu p. Bronislav Sikora, p. 

Pavel Boháč
12/510 Navrhovou komisí ve složení p. Halina Zieli-

nová, p. Miroslav Stefek, p. Miroslav Byrtus
III. Bere na vědomí

12/511 Žádost o poskytnutí dotace na stavbu „Rekon-
strukce místních komunikací Ondraše a Matysy“

12/512 Projektovou dokumentaci stavby „Zateplení 
budovy obecního úřadu Dolní Lomná a 
výměnu oken“ včetně energetického auditu

12/513 Žádost o poskytnutí nadačního příspěvku 
OKD – „II. ročník vozatajských závodů“

12/514 Žádost o poskytnutí dotace na stavbu „Rekon-
strukce a výstavba zařízení pro volnočasové ak-
tivity“ (Základní škola a Mateřská škola Dolní 
Lomná 149, příspěvková organizace) – MMR ČR

12/515 Žádost o nadančí příspěvek – „Senioři komuni-
kují 2012“ – Nadační fond manželů Klausových

12/516 Průběh planované stavby „PB Lomná v km 
7,8“ – odvodnění pod Armádou

12/517 Výsledek Veřejné zakázky, Projekty IPRÚ, 
provedena v rámci projektu s názvem „Do-
provodná infrastruktura NS Mionší“ a regis-
tračním číslem „CZ1.10/2.2.00/11.01199“

12/518 Projednání projektu „Muzeum folklóru v 
Dolní Lomné“ – Matice slezská

12/519 Schválení nového správce provozování 
vodovodů pro veřejnou potřebu –Krajský 
úřad MSK

12/520 Koncepční záměr reformy financování regio-
nálního školství v roce 2013

12/521 Poskytnutí finančního příspěvku ve výši  
3 000,- Kč – Základní kynologická  
organizace Jablunkov

12/522 Příjem dotace na projekt „Lomňanské 
muzeum“ vedený v Regionálním ope-
račním programu regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko pod registračním číslem 
CZ.1.10/2.2.00/11.01205

12/523 Úpravu běžecké stopy - Tělovýchovná 
jednota Dolní Lomná, která vede po stávající 
cyklostezce od „Viaduktu“ po „Zátoku“

12/524 Informace o pořádání II. ročníku Vozataj-
ských závodů

12/525 Hodnocení činnosti SDH Dolní Lomná za 
rok 2011 a přípravu společného projektu s 
Obcí Klokočov

12/526 Stanovisko výboru národnostních menšin 
k podání žádosti na Správu silnic MSK na 
zavedení dvojjazyčných nápisů u vjezdu a 
výjezdu z obce

IV. Neschvaluje

12/527 Poskytnutí finančního příspěvku – Slezská 
diakonie, Jablunkov

12/528 Poskytnutí finančního příspěvku – Klub 
českých turistů, Ostrava

V. Ukládá

12/529 Prověřit v Základní škole a Mateřské škole 
Dolní Lomná 149, příspěvková organizace 
stav šaten a nákup hygienických potřeb

Odp.: p. Pavel Boháč
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce
	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč 
	  starostka obce	 místostarosta obce

USNESENÍ
12. zasedání zastupitelstva obce ze dne 6. 2. 2012

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Včelaři Dolní a Horní Lomné čekají netrpělivě na teplejší dny
Jako většina občanů naší 

obce, tak především místní vče-
laři se již nemohou dočkat až 
se denní teploty dostanou nad 
bod mrazu. V únoru totiž bývá 
první prolet včelstev a podle 
toho zjišťují v jaké kondici asi 
budou jejich včelstva, které na 
podzim zazimovali. V naší ZO 
ČSV Dolní a Horní Lomná je 
44 včelařů a ti zazimovali 416 
včelích rodin. První signály 
nejsou povzbudivé, neboť při 
odebírání zimní měli bylo na 
dnech úlu větší množství mrt-
volek, což svědčí o oslabení 
jednotlivých včelstev. Tento 
stav má několik příčin, které 
budeme určitě prodiskutovávat 
na Výroční členské schůzí, kte-
rá se každoročně koná ke konci 
února, kdy nám přicházejí vý-
sledky rozboru vyšetření zimní 
měli. 

V minulém roce jsme se roz-
hodli vcelku jednohlasně na za-
sedání výboru ZO, že po letech 
musíme intenzivněji pomáhat 
naším členům hlavně s obmě-
nou včelích matek. Naše matky 

již nejsou tak výkonné a odolné 
vůči nákazám a projevuje se to 
i zvýšenou bodavostí. Jednot-
livým včelařům přispíváme na 
nákup včelích matek do počtu 
5 ks. Zároveň se budeme snažit 
o vlastní chov matek u naších 
nejzkušenějších včelařů. Tak 
jako u většiny chovatelů, tak i u 
včelařů čas od času musíme se 
bránit příbuzenské plemenitbě. 
Věříme, že pokud obměníme 
matky u většiny včelařů, tak 
dosáhneme to, že naše včelstva 
budou mírnější a odolnější vůči 
varoáze a moru včelího plodu. 
Mor včelího plodu u nás zatím 
nebyl zjištěn, což je výsledkem 
dobré práce naších včelařů a 
zároveň opatřením, že nesmí-
me dovážet nevyšetřené včel-
stva z rizikových oblasti. Naší 
včelaři to chápou a respektují. 

S problematikou ve včelaření  
se také obracíme o pomoc na 
oba OÚ v naší obci a tímto jim 
chceme poděkovat za pomoc 
a pochopení. Všichni dobře 
víme, že bez včel a včelařů by 
i naše krásné údolí nebylo tak 

dokonalé. Včely pro přírodu 
mají nezastupitelnou funkci. 
Pro včelaře mají jen 10% uži-
tek zbylých 90% jsou užitečné 
pro přírodu. Všichni sousedé 
chápou, že když mají v okolí 
včelaře tak na jejích stromech 
bude dostatek ovoce a budou 
mít možnost si zakoupit i kva-
litní med, který má blahodárné 
účinky pro naše zdraví. Prodej 
medu v naší zemi stoupá a to je 
signál, že nám záleží na našem 
zdraví.Taktéž i o další produkty 
je velký zájem a to o propolis, 
pyl a mateří kašičku. 

Naše ZO ČSV pořádá kaž-
doročně přednášky nejen o 
včelích produktech, ale i o způ-
sobu včelaření, preventivním 
léčení včelstev a dalších téma-
tech v oblasti včelaření. Tímto 
bychom Vás jako občany rádi 
na tyto přednášky pozvali, aby 
i široká veřejnost pochopila 
důležitost tohoto oboru. Již v 
dávné minulosti vědci řekli, že 
lidstvo zanikne  za pár let poté, 
co z naší planety vymřou včely.

Výbor ZO ČSV

ORDINAČNÍ DOBA - DĚTSKÉ STŘEDISKO
MUDr. Irena Kluzová, Jablunkov, Školní č.388

tel. 558 358 011
	 Po 	 7.30 - 11.00 
	 Út 	 12.00 - 16.00 	 12.00 - 14.00 poradna
	 St 	 7.30 - 10.30 
	 Čt 	 11.00 - 14.00 
	 Pá 	 7.30 - 11.00

ORDINAČNÍ DOBA - DĚTSKÉ STŘEDISKO
MUDr. Irena Kluzová, Mosty u Jablunkova č. 417

tel. 558 367 197 
	 Po 	 12.00 - 15.30 
	 Út 	 7.15 - 10.30 	 9.00 - 10.30 poradna
	 St 	 13.00 - 17.00 	 16.00 - 17.00 pro zvané
	 Čt 	 7.15 - 10.00 
	 Pá 	 12.00 - 14.00



                                            Obec Dolní Lomná 
                                            Dolní Lomná čp. 164

        Dodatek č. 2 k provoznímu řádu víceúčelového hřiště Dolní Lomná 

                                Tímto dodatkem se provozní řád doplňuje takto:

                                        PROVOZ KLUZIŠTĚ

                                                               Čl. I

                                                         Provozní doba

                                             PONDĚLÍ  -PÁTEK

EV        00.81  -  00.61       ŘEJNÉ BRUSLENÍ
 

  UKVÁNDEJBO AN        00.22  -  00.81       
 

     
                                          SOBOTA   -   NEDĚLE A SVÁTKY

EV        00.81   -   00.01      ŘEJNÉ BRUSLENÍ
      

  UKVÁNDEJBO AN        00.22   -   00.81      

Ceník:    

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ :    20,- Kč /dospělí
                                            Dítě do 18 let a senioři zdarma
 
OBJEDNÁVKY:                 100,- Kč/hod.

Změna vyhrazena dle klimatických podmínek.
Objednávky si zajišťují objednatelé u správce  - tel.725 257 222 – ing. Martin Lasota

V Dolní Lomné 1.2.2012

Renata Pavlinová
starostka obce 

KST Dolní Lomná - výsledky

Čtrnáctého ledna 2012 pokračovaly okresní soutěže stolních tenistů již třináctým 
kolem. „A“ družstvo hostilo aspiranty na postup do vyšší soutěže - TJ Sokol 
Skalici. Hosté potvrdili ambice a vyhráli přesvědčivě 10:1. Jediný bod domá-
cích vybojoval hráč s průběžně nejlepší úspěšnosti domácího družstva - Rudolf 
Müller. „B“ družstvo přivítalo nedaleké sousedy - TTC Bystřice „B“. Nechovalo 
se hostitelsky a zvítězilo 13:5. Body získali - Kantor Jan 4,5; Kantor Josef 3,5; 
Kantor Tomáš 3; Pawlowski 1,5; Klus Roman 0,5. 

Ve čtrnáctém kole - zajížděla naše družstva na stoly soupeřů. 27. ledna podlého 
„B“ družstvo ve Frýdku - Místku , místnímu NEREZ AK 1235 7:11. Bodova-
li - Kantor Jan 4; Pawlowski 2; Kantor Tomáš 1 bod. 28.ledna „A“ družstvo, 
oslabené úrazem ramene - průběžně nejlepšího hráče Rudolfa Müllera,které jej 
vyřadilo ze hry do konce sezóny, prohrálo v Ropici s TJ Sokol Ropice „B“ 5:10. 
Body vybojovali - Mgr. Gruszka 2; Kantor Jan 2; Ing. Šigut 1. Čtvrtého února na 
domácích stolech „B“ družstvo zvítězilo nad mladým ambiciózním SK Frýdlant 
n/O (za něž nastoupila i jedna slečna a uhrála dokonce i jeden bod) přesvědčivě 
15:3. Bodovali - Kantor Jan 4,5; Kantor Josef, Tomáš a Pawlowski po 3,5 bodu. 
„A družstvo přivítalo TJ Sokol Dobrá. Po dramatickém průběhu nakonec remizo-
valo 9 . 9. Body těžce vybojovali - neustále se lepšící, mladý Jan Kantor 4,5; Mgr.
Gruszka 2,5; Ing. Šigut 1,5; Ramšák 0,5 bodu.

Za KST Dolní Lomná - Pawlowski

Plán akcí SSK Dolní Lomná na rok 2012
Sportovní hodinka 

každou středu 16.00 - 18.00 
(1. 1. 2012 – 30. 6. 2012)

Dětský den 2. 6. 2012
Fotbalový turnaj 

(svobodné v. vdané; svobodní v. ženatí)
30. 6. 2012

Fotbalový turnaj  
 o pohár starostky obce 

28. 7. 2012

Sedmiboj 18. 8. 2012
Dětská olympiáda 1. 9. 2012
Turnaj v nohejbale 15. 9. 2012

Společenský večer členů a přátel SSK 24. 11. 2012
Pingpongový turnaj 21. 12. 2012


